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R-RS 21 553/10.95

äî 120 ë/ìèí

R-RS
21 553/10.95

*

äî 315 áàðíîì. ðàçì 10

P A B TBTA 2

1

K 4258/1

Tèï Z2S 10 �1�3X/¾

Îñîáåííîñòè:

� ñåêöèîííîãî  èñïîëíåíèÿ

� ðàñïîëîæåíèå îòâåðñòèé ïî DIN 24 340,

      Form A, ISO 4401 è CETOP�RP 121 H

� çàïèðàíèå áåç óòå÷åê îäíîé èëè äâóõ

      ëèíèé îò ïîòðåáëåíèÿ (ïî âûáîðó)

� 4 óðîâíÿ äàâëåíèÿ îòêðûòèÿ (ïî âûáîðó)

Ôóíêöèîíèðîâàíèå, êîíñòðóêöèÿ

Z2S 10 � 3X

Tèï Z2S 10  B.-3X/¾

P A B TBTA 2

1

P A B TBTA 2

1

Tèï Z2S 10  A.-3X/¾ Tèï Z2S 10  �.-3X/¾

A1

A2 B2

B1

P T

Óñëîâíûå èçîáðàæåíèÿ ( 1  ê ðàñïðåäåëèòåëþ, 2  ê ïîòðåáèòåëþ)     Ïðèìåð ïîäêëþ÷åíèÿ

Äðóãèå äàííûå - â òåêñòå

áåç îáîçí. = óïëîòíåíèÿ NBR

V = óïëîòíåíèÿ FPM
(äðóãèå óïëîòíåíèÿ - ïî çàêàçó)

 Âíèìàíèå!
Ïðîâåðÿéòå ñîâìåñòèìîñòü óïëîòíåíèé

ñ ðàáî÷åé æèäêîñòüþ.

3X = Ñåðèÿ 30 äî 39
(îäèíàêîâûå ðàçìåðû äëÿ ìîíòàæà è ïîäêëþ÷åíèÿ)

TA1 A1 P1 B1 TB1

TA2 A2 P2 B2 TB2

1 32; 46 5
Ãèäðàâëè÷åñêèé çàìîê Z 2 S ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé
ãèäðàâëè÷åñêè óïðàâëÿåìûé îáðàòíûé êëàïàí â âèäå çâåíà
äëÿ íàáîðíîãî ìîíòàæà. Îí ïðåäíàçíà÷åí äëÿ  ãåðìåòè÷íîãî
çàïèðàíèÿ îäíîé èëè äâóõ ëèíèé îò ïîòðåáèòåëÿ ïðè
äëèòåëüíîì âûñòàèâàíèè.
Ïîòîê îò À1 ê À2 è îò Â1 ê Â2 ïðîõîäèò ñâîáîäíî, â
ïðîòèâîïîëîæíîì íàïðàâëåíèè - çàïåðò.
Ïðè ïîäà÷å äàâëåíèÿ îò À1 ê À2 ïîðøåíü (1) ïåðåìåùàåòñÿ
âïðàâî, îòêðûâàåò øàðèêîâûé êëàïàí (3) è æèäêîñòü  ìîæåò
ïåðåòåêàòü îò Â2 ê Â1. Ïðè ïîäà÷å äàâëåíèÿ îò Â1 ê Â2
çàìîê îòêðûâàåòñÿ àíàëîãè÷íî.
Óñëîâèåì ÷¸òêîé ðàáîòû çàìêà, ÿâëÿåòñÿ ñîåäèíåíèå ñî
ñëèâîì  ëèíèé îò ðàñïðåäåëèòåëÿ (ñì. ïðèìåð
ïîäêëþ÷åíèÿ).

4  Ïîâåðõíîñòü A1
5  Ïîâåðõíîñòü A2
6  Ïîâåðõíîñòü A3

Äàííûå äëÿ çàêàçà

Èñïîëíåíèÿ, óêàçàíûå íà ñåðîì
ôîíå, ïîñòàâëÿþòñÿ â êîðîòêèå
ñðîêè

Çàïèðàíèå êàíàëîâ A è B = �
Çàïèðàíèå êàíàëà A = A
Çàïèðàíèå êàíàëà B = B

Îáðàòíûé êëàïàí ñ ãèäðîâëè÷.
îòïèðàíèåì  íîì.ðàçì 10

Äàâëåíèå îòêðûòèÿ 1,5 áàð = 1
Äàâëåíèå îòêðûòèÿ 3 áàð = 2
Äàâëåíèå îòêðûòèÿ 6 áàð = 3
Äàâëåíèå îòêðûòèÿ 10 áàð = 4

Îáðàòíûé êëàïàí
ñ ãèäðàâëè÷åñêèì îòïèðàíèåì,

òèï Z2S 10, ñåðèÿ 3X
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Ðàáî÷àÿ æèäêîñòü Ìèíåðàëüíîå ìàñëî (HL, HLP) ïî DIN 51 524 1);
Áèîëîãè÷åñêè ðàçëîãàåìûå ðàáî÷èå æèäêîñòè ïî
VDMA  24 568 (ñì. òàêæå RD 90 221); HETG (ðàïñîâîå ìàñëî) 1);
HEPG (ïîëèãëèêîëü) 2); HEES (ñèíòåòè÷åñêèé ýôèð) 2);
äðóãèå æèäêîñòè - ïî çàïðîñó

×èñòîòà ðàáî÷åé æèäêîñòè Äîïóñòèìàÿ çàãðÿçíåííîñòü -êëàññ 9 ïî  NAS 1638 .Ìû ðåêîìåíäóåì
                                                                                    ñîîòâåòñòâóþùèé ôèëüòð ñ ïîêàçàòåëåì ôèëüòðàöèè β10 ≥≥≥≥≥ 75

Äèàïàçîí  ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð °C �30 äî +80 ïðè óïëîòíåíèÿõ NBR

�20 äî +80 ïðè óïëîòíåíèÿõ FPM

Äèàïàçîí  âÿçêîñòåé ìì2/ñ 2,8 äî 500

Ðàáî÷åå äàâëåíèå, max. áàð äî 315

Ðàñõîä, max. ë/ìèí äî 120

Íàïðàâëåíèå ïîòîêà ñì. óñëîâíîå èçîáðàæåíèå

Ïîòåðè äàâëåíèÿ â îòêðûòûõ êëàïàíàõ ñì. õàðàêòåðèñòèêè

Ñîîòíîøåíèå  ïîâåðõíîñòåé A1/A2 = 1/11,45; A3/A2 = 1/2,86 (ñì. êîíñòðóêöèþ íà ñòð.1)

Màññà êã îê. 3

1) ïðèìåíèìà äëÿ óïëîòí. NBR è FPM
2) ïðèìåíèìà òîëüêî äëÿ óïëîòí. FPM

Òåõíè÷åñêèå äàííûå (èñïîëüçîâàíèå ïðè äðóãèõ äàííûõ ïðîñèì ñîãëàñîâàòü!)

Ðàçìåðû  àãðåãàòà (â ìì)

1 Òàáëè÷êà

2 Ñêâîçíûå îòâåð-
ñòèÿ äëÿ êðåïëå-
íèÿ ðàñïðåäåëèòåëÿ

3 Óïëîòíèòåëüíîå
      êîëüöî 13 x 1,6 x 2

äëÿ ïðèñîåäèíåíèé
     A2, B2, P2, TA2, TB2
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Ðàñõîä, ë/ìèí →

A1 ê A2
B1 ê B2
äàâëåíèå
îòêðûòèÿ:
1 1,5 áàð
2 3 áàð
3 6 áàð
4 10 áàð

A2 ê A1
B2 ê B1

Õàðàêòåðèñòèêè ∆∆∆∆∆p-qV

Õàðàêòåðèñòèêè (èçìåðåíû ïðè ν = 41 ìì2/ñ è t = 50 °C)

Mannesmann Rexroth GmbH
D-97813 Lohr am Main
Jahnstra³e 3-5 � D-97816 Lohr am Main
Telefon 0 93 52 / 18-0 � Telefax 0 93 52 / 18-10 40
Telex 6 89 418-0

Ïðèâåäåííûå äàííûå ñëóæàò   òîëüêî äëÿ îïèñàíèÿ èçäåëèÿ è íå  ìîãóò áûòü îñíîâàíèåì
äëÿ ïðåòåíçèé!                                                       Ïåðåïå÷àòêà çàïðåùåíà - âîçìîæíû èçìåíåíèÿ.

0,01/100mm

R        4max

Òðåáîâàíèÿ ê ïîâåð-
õíîñòè ñîïðÿãàåìîé
äåòàëè

Áîëòû äëÿ êðåïëåíèÿ
ðàñïðåäåëèòåëÿ M6 DIN 912�
10.9, ìîìåíò çàòÿæêè MA = 15,5
Íì, çàêàçûâàþòñÿ  îòäåëüíî!

Óïëîòíåíèÿ       ¹ çàêàçà:
� Óïëîòíåíèÿ NBR: 312022
� Óïëîòíåíèÿ FPM: 312023

 Âíèìàíèå!
Äëÿ âàðèàíòà    .êàíàëàìè   X
è Y (íàïðèìåð,    äëÿ
ðàñïðåäåëèòåëÿ  íåïðÿìîãî
óïðàâëåíèÿ íîì.ðàçì. 10)
ïîäõîäèò èñïîëíåíèå SO 30!


